
C

I n h a l t  u n d  D a r s t e l l u n g  s i n d  w e l t w e i t  g e s c h ü t z t .  V e r v i e l f ä l t i g u n g ,  W e i t e r g a b e  o d e r  V e r w e r t u n g  i s t  o h n e
Z u s t i m m u n g  a u c h  a u s z u g s w e i s e  v e r b o t e n .  A l l e  R e c h t e  -  i n k l .  S c h u t z r e c h t s a n m e l d u n g e n  -  s i n d  v o r b e h a l t e n .

2 0 1 6 K O S T A L  I n d u s t r i e  E l e k t r i k  G m b H

C o n t e n t  a n d  p r e s e n t a t i o n  a r e  p r o t e c t e d  w o r l d w i d e .  C o p y i n g ,  i s s u i n g  t o  o t h e r  p a r t i e s  o r  a n y  k i n d  o f  u s e ,  i n  w h o l e  o r  i n  
p a r t ,  i s  p r o h i b i t e d  w i t h o u t  p r i o r  p e r m i s s i o n .  A l l  r i g h t s   -   i n c l u d i n g  i n d u s t r i a l  p r o p e r t y  r i g h t s  -   a r e  r e s e r v e d .

K O S T A L
I n d u s t r i e  E l e k t r i k  G m b H

L ü d e n s c h e i d

A l l g e m e i n t o l e r a n z G e n e r a l  T o l e r a n c e
A r t i k e l  N r . A r t i c l e  N o .

P a r t  n a m e

T e i l e b e n e n n u n g

T e i l e  N r . P a r t  N o .
R e v . l e v e l

Ä n d . s t a n d

W e r k s t o f f M a t e r i a l

O b e r f l ä c h e S u r f a c e  C o a t i n g

M a ß s t a b S c a l e

P r o j e k t i o n s m e t h o d e
M a s s
M a s s e S I

0 7

E r s t e l l t
D r a w n

N a m e
N a m e

D o c . t y p eD o k . t y p D o k . n u m m e r Ä n d . s t a n dD o c . n u m b e r
R e v . l e v e l

g e ä n d e r t
c h a n g e d

Ä n d e r u n g s b e s c h r e i b u n g C h a n g e  d e s c r i p t i o nE C - N u m b e rT Ä - N u m m e rD a t u m D a t e N a m eN a m e

[g]

D-Pflicht

Doc.-Duty
Unabhaengigkeitsprinzip

nach ISO 8015
Principle of independency

acc. to ISO 8015

5
5

6
1
,
5

6
8

7
7
,
0
2

5 0,3

413,9

114,3

144,3

174,4

242

359,6

Front view
Scale:  1:2

Pos.54
- Kabelverschraubung M32x1,5
   CABLE GLAND M32x1,5

- Dichtverschraubung M32x1,5
   SEALANTS- GLAND M32x1,5 

Pos.56/57
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- EMV Kabelverschraubung M16x1,5
   EMV CABLE GLAND M16x1,5

Pos.64/65
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- Leitungssatz Ether CAT (Out) + Schutzkappe
   ETHER CAT (OUT) CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz HTL/TTL + Schutzkappe
   HTL-TTL CABLE + PROTECTING CAP

- Bluetooth-Modul
   BLUETOOTH MODULE

Pos.70/71
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- Leitungssatz Ether CAT (In/Out) + Schutzkappe
   ETHER CAT (IN/OUT) CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz CAN Open + Schutzkappe
   CAN OPEN CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz Profibus + Schutzkappe
   PROFIBUS CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz Ethernet Feldbus + Schutzkappe
   ETHERNET FIELDBUS CABLE + PROTECTION CAP

Pos.68/69
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- Leitungssatz CAN Open + Schutzkappe
   CAN OPEN CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz Profibus + Schutzkappe
   PROFIBUS CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz Ether CAT (In) + Schutzkappe
   ETHER CAT (IN) CABLE + PROTECTING CAP

- Leitungssatz Ethernet Feldbus + Schutzkappe
   ETHERNET FIELDBUS CABLE + PROTECTION CAP

Pos.66/67
- Mensch-Maschine-Schnittstelle(MMI) + Schutzkappe
   HUMAN-MACHIN-INTERFACE(MMI) + PROTECTION CAP

Pos.45
- Potentiometer oder Rändelschraube
   POTI OR KNURLED SCREW

Pos.58/59
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- EMV Kabelverschraubung M16x1,5
   EMV CABLE GLAND M16x1,5

03

05

05

84,3

197

293,939,6

2
3
3

39,6

Left view
Scale:  1:2

54,4

104,4

172

217

5
5

6
5

Rear view
Scale:  1:2

Pos.50
- Kabelverschraubung M40x1,5
   CABLE GLAND M40x1,5

- Dichtverschraubung M40x1,5
   SEALANTS- GLAND M40x1,5 

Pos.52
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- Kabelverschraubung M16x1,5
   CABLE GLAND M16x1,5

Pos.62
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5

Pos.60
- Dichtverschraubung M16x1,5
   SEALANTS- GLAND M16x1,5 

- Kabelverschraubung M16x1,5
   CABLE GLAND M16x1,5

Erdungsanschluss
EARTH CONNECTOR

Explosionsdarstellung
Scale:  1:2

Optionales Zubehör
OPTIONAL ACCERSSORIES

- Es gilt die Installationsanleitung der INVEOR BG D.
  THE INSTALLATION INSTRUCTION IS THE DOMINATING DOCUMENT FROM INVEOR MD.
- Im Zweifel gelten die deutschen Textangaben.
   ONLY THE GERMAN VERSION SHALL BE BINDING.

- Baugruppe ist zertifizierungsrelevant
   ASSEMBLY IS CERIFICATION RELEVANT

- In der Fertigung und bei der Handhabung des Artikels auf ESD achten.
  (DIN EN 61340-5-1/-2) Artikel enthält ESD-anfällige Bauteile.
  TAKE CARE OF ESD ISSUES WHILE PRODUCING AND HANDLING THE ARTICLE (DIN EN 61340-5-1/-2)
- Nur zur Verwendung mit weiteren Systembausteinen, die identische Kontakte
  verwenden und für die gleiche Systemspannung ausgelegt wurden.
  DO NOT USE WITH COMPONENTS OR DEVICES OTHER THAN THOSE WITH IDENTICAL CONNECTORS AND HAVING THE SAME
   SYSTEM VOLTAGE.

2
3
8

INVEOR mit ADP
Scale:  1:2

Gesamthöhe Auflagefläche Adapterplatte
TOTAL HEIGHT ADAPTER-PLATE CONTACT FACE

Darstellung Typenschild
Scale:  1:1

Logo

Seriennummer
SERIAL NUMBER

Kundenspezifisches Feld
SPECIFIC CUSTOMER-FIELD

elektr. Angaben "V_IN"
ELECTR: DETAILS "V_IN"

elektr. Angaben "C_IN"
ELECTR: DETAILS "C_IN"

elektr. Angaben "V_OUT"
ELECTR. DETAILS "V_OUT"

elektr. Angaben "C_OUT"
ELECTR. DETAILS "C_OUT"

Leistung
POWER

Kostal-/OEM- Artikel- Nr.
KOSTAL-/OEM- ARTICLE- NO.

Inhalt Datamatrix:
VOLUME DATAMATRIX:

/SN:  Seriennummer
/SN: SERIALNUMBER

/3OS: Artikelnummer + Index
/3OS: ARTICLENUMBER + INDEX

/HW:  Hardware
/SW:  Software

Zulassungs- Logo
CERTIFICATION-LOGO

CE-LOGO

Power Conversion Equipment

Control Nummer
CONTROL NUMBER

E-File Nummer
E-FILE NUMBER

Artikel-Merkmalschlüssel
ARTICLE-FEATURE-KEY

IP Klasse
IP CLASS

IP Temperaturbereich
IP TEMPERATURE RANGE

Software-Bezeichnung
SOFTWARE-DESCRIPTION

UL Geräteklassifizierung
UL-TYPE

01

.

Service Update Nummer
SERVICE UPDATE NUMBER


